

Nr. 10794/23.11.2022

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. *Sabin-Gavril PĂȘCAN*



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: Programul Dezvoltare Locală

În contextul interesului ridicat manifestat de reprezentanții proiectelor finanțate prin **Programul Dezvoltare Locală** pentru participarea la programul de instruire axate pe problematica educației incluzive, drepturilor omului și anti-discriminării, organizat de OP în lunile noiembrie și decembrie 2022, vă facem cunoscut faptul că furnizorul acestui curs de formare, **InterCultural Iceland (ICI)**, oferă, în perioada următoare, o multitudine de alte cursuri pe aceste teme. Oferta de cursuri a InterCultural Iceland poate fi consultată aici: https://www.ici.is/assets/All_courses_2023_for_web.pdf.

Dacă, în urma studierii acestei oferte, identificați teme din sfera de interes a proiectului, vă recomandăm să faceți demersuri pentru înscrierea la cursurile dorite a unor membri ai echipei de implementare a proiectului, în funcție de costurile aferente, urmând a solicita acoperirea costurilor de participare a acestora (în limita a 5.000 de euro) de la OP, prin depunerea unei cereri de finanțare în cadrul Apelului 2 pentru inițiative bilaterale.

Vă reamintim faptul că prin intermediul acestui apel sunt puse la dispoziția proiectelor finanțate în cadrul **Programului Dezvoltare Locală** fonduri pentru derularea, în colaborare cu entități din statele donatoare (Islanda, Liechtenstein și Norvegia) sau cu organizații internaționale, inclusiv a unor astfel de cursuri, la care să participe membri ai echipelor de implementare.

Precizăm faptul că acest apel pentru inițiative bilaterale este unul cu depunere continuă, activitățile urmând a fi implementate până pe 30 septembrie 2024.

Vă reamintim, de asemenea, faptul că, dacă aveți nevoie de clarificări pe marginea documentației apelului, puteți contacta în scris serviciul de help desk, la adresa info@frds.ro.

În cazul în care doriți să depuneți o inițiativă în cadrul Apelului 2, vă invităm să studiați documentația apelului, disponibilă aici: <https://dezvoltare-locala.frds.ro/apelul-2-transfer-de-bune-practici/>.

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. *Ancuța-Loredana PAȘCAN*

